Obliczenia do przedmiaru

zatopiony zatopiony
kraweznik 25x20 kraweznik 22x15 [Powierz.chodnika |obrzeza 8x30
prosta tuk do 10 |prosta tuk do 10 17,1 prosta tuk do 10
ze Sciekiem bez scieku 19,9 12 15
4 20,1 14
4 1 7.8 14
4 8
6 2
dtugosé razem
14 2 4 1 64,9 48 15
tawa lawa tawa tawa pod obrzezem
wsp.ze sciekiem w tym kostka 0,034 m2/mb
0,138m2/mb 0,075m2/mb z odzysku 1,63 0,05
1,932m3 0,276m3 [0,30m3 0,075m3 11,4
Razem tawa bet.pod kr.i obrz.
sciek z 2 rzedow kostki na prostej
4 Powierzchnia gruntu {m3 1,932+0,3+1,63=3,862
4 stabiliz. cementem  |na tuku
6 m3 0,276+0,075+0,05=0,401
2 17,1
19,9 Razem 4,263
20,1
16 mb 7,8
Warstwa Scieralna z bet.asf
po frezowaniu
64,9 grubosé 5 cm

9,75 m2




